
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія обласної ради з питань власності

РІШЕННЯ
від 17 cерпня 2016 року                                                                                    № 96

м. Кропивницький

Про  внесення  змін  до  рішення
обласної ради від 25 грудня 
2015  року  №  16  "Про  обласний
бюджет на 2016 рік" та бюджетні
звернення

Заслухавши  та  обговоривши  інформацію  директора  департаменту  фінансів
обласної  державної  адміністрації  Шеремета  С.В.,  розглянувши звернення  депутата
Кіровоградської  обласної  ради  Савченка  С.В.  від  29  червня  2016  року  №  1,
автомобільної  бази  Кіровоградської  обласної  ради  від  29  липня  2016  року  № 62,
об’єднаного автогосподарства медичних закладів від 10 серпня 2016 року № 200,

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ВИРІШИЛА:

1. Погодити проект рішення обласної ради “Про  внесення  змін  до  рішення
обласної  ради  від  25  грудня  2015  року  №  16  “Про  обласний  бюджет  на
2016 рік”.

2. Рекомендувати  постійній  комісії  обласної  ради  з  питань  бюджету,
фінансово-економічної політики та інвестицій під час розгляду проекту змін до
обласного бюджету на 2016 рік:

повторно розглянути рекомендації,  визначені  рішенням постійної  комісії
обласної  ради  з  питань  власності  від  12  січня  2016  року  № 21,  підтримані
рішенням  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  бюджету,  фінансово-
економічної  політики  та  інвестицій  від  13  січня  2016  року  № 21,  проте  не
враховані  обласною  державною адміністрацією під  час  формування  проекту
рішення “Про внесення змін до рішення обласної ради від 25 грудня 2015 року
№ 16 “Про обласний бюджет на  2016 рік”,  в  частині  виділення  з  обласного
бюджету  по  головному розпоряднику коштів - Кіровоградської обласної ради
для комунального підприємства «Знам’янська бальнеологічна лікарня» внесків до
статутного капіталу  у сумі 1,196 млн. грн на проведення ремонту приміщення
їдальні  комунального підприємства  «Знам'янська  обласна  бальнеологічна
лікарня»;



виходячи  з  фінансових  можливостей  обласного  бюджету,  підтримати
звернення:

автомобільної  бази Кіровоградської  обласної  ради   стосовно виділення  з
обласного  бюджету  коштів  у  сумі  250,0  тис.  грн  на  фінансову  підтримку
підприємства;

Об’єднаного  автогосподарства  медичних  закладів  стосовно  виділення  з
обласного  бюджету  коштів  в  сумі  63,893  тис.  грн.  на  ремонт  І  поверху
адміністративно-побутового корпусу автогосподарства.

Голова постійної комісії                                                                      О.Чудний


